

这个世界牛人相当多



一身西装,脖子上夹着木制枷锁,前胸挂“现代囚徒”的牌子,后背上印有纸质的“乞讨盒子”。6日,一名男子在东莞市电影院前乞讨,引来众人关注。这名男子自称是“创新型乞丐”,乞讨是为了他的“现代囚徒项目”寻找灵感、资金支持与合作伙伴。

“创新型乞丐”走上街头

穿西装戴枷锁,自称乞讨是为了寻找灵感和资金支持 给围观者发名片,路人对其举动很难理解

自称家变寻思做乞丐

昨日11时许,东莞市电影院门口聚集了几十人。人群中,一名中年男子脖子上夹着木制枷锁,胸前挂上“现代囚徒”的牌子,后背上有一个纸质的“乞讨盒子”,手摇红旗。

该男子称自己叫施锦东,今年37岁,来自广西,本是东莞市万江区一家工厂的技工。

施锦东称一直想创作一个名为“现代囚徒”的“项目”,包括出书和网络传播等内容,去年打工积蓄了近两万元,因家变花费一空。为了“项目”,他寻思做乞丐。“你们当然可以理解成我是乞丐,但我是一名创新型的乞丐!”

多数市民表示难理解

6日是施锦东开始“乞讨工作”的第一

天,他还给围观者发名片,名片上写着“创意无限个人工作室”,在其名字后面印着的头衔是“现代囚徒”。

近一个小时内,只有3名路人听了施锦东的解释掏钱给他。多数人表示,很难理解施锦东的举动,只是希望他不是行骗。

据《南方都市报》

“以前我在老家放牛,现在出来打老虎!”

挂着恶搞华南虎的牌子,手戴链子,身背树枝

深圳男子:我要替周正龙负荆请罪

“以前我在老家放牛,现在出来打老虎!”他胸前挂大纸牌,手戴锁链,背负枝条盘腿而坐。

昨天15时许,一男子在深圳市民中心广场南面边缘面向国旗坐着,称陕西华南虎事件有辱国家形象,他要替拍照者周正龙“负荆请罪”,直到虎照第二次真伪鉴定出来为止。空旷的广场上,这个特殊打扮的人特别惹眼。该男胸前挂着一个纸壳做的大牌子,上面贴着4张网上恶搞华南虎的照片。照片周围是毛笔黑字,上联:我是假老虎,下联:我负荆请罪,横批:人民罪人周正龙。

“负荆请罪”的行动考虑了一个多月

该男双手戴着铁链,并拴到一米外的栅栏上。他的后背则交叉绑着两根树枝。“假老虎事件让我们国家形象受损,我要替周正龙负荆请罪。”他不愿透露真实姓名,只说网名“包青12345”。“12345,上山打老虎。”“包青12345”笑了,他说自己在关外打工,一直很关注华南虎照片事件,“负荆请罪”的行动考虑了一个多月。

“昨天做好准备后,今天就过来了。”包先生喝了一口放在怀里的矿泉水说,他中午12时到市民中心广场坐着,并吃了携带的4个馒头。他身边还放了几叠纸,有标题为

“周正龙告全国人民忏悔书”的长文,两首关于“华南虎事件”的诗词,一篇题为“给市长的一封信:让我代造假的人跪倒在国旗前负荆请罪”的信。他说这是此前印制准备发给别人的。

宣称此举“是为了国家的形象”

“兄弟,你这是干啥呀?”昨天16时30分,4名男子围上来好奇地打量着他。听说他们都不知道“华南虎事件”,“包青12345”眉毛一扬,一字一顿地讲开了:“周正龙是陕西打猎的农民,拍了华南虎的照片;我是广东放牛的农民,现在出来打老虎。”围观的4名男子说他们正好是陕西人在

深圳打工,大伙纷纷坐到地上,听他讲完“老虎的故事”后,一名陕西男子摸摸头大为不解说:“你这样做有人给你付工资吗?”他微微一笑说,“没有工资,是为了国家的形象。”

“包青12345”携带的资料上都印有他的博客。这个名为“华南虎泪痕”的博客上,从去年12月15日第一篇文章开始,近三十篇文章中,只有一篇没有论及华南虎事件。

昨天18时50分,“包青12345”说他刚用手机写完了一篇博客,现在头有点晕,市民中心广场上国旗已经降了,也没什么人,他准备回去了。他说,他会再来“替周正龙负荆请罪”,“找一个人多的地方如华强北,让更多的人知道。”
据《深圳商报》



市井中国

广东湛江特大交通事故

11人死亡,11人重伤



7日1时许,在距广东省湛江市约半小时车程的渝湛高速公路洋青段发生一起特大交通事故,事故造成11人死亡,11人重伤。

据介绍,一辆从深圳开往南宁的大客车与同向行驶的一辆油罐车在此路段发生追尾事故,之后大客车撞过公路绿化带,与反向驶来的另一辆从南宁开往珠海的大客车迎面相撞。经初步调查,事故主要原因是深圳开往南宁的大客车车速过快,导致车辆失控。
据《南方都市报》

清帝御用“裹尸被” 拍出7205万元天价

6日,北京文久迎春拍卖会于华都饭店落幕。清皇室御用经被作为本次拍卖会的压轴拍品,在900余件拍品中最后一个登场。该品起拍价6000万元,经过数轮竞价,最终以6550万元落槌,加上10%的佣金,成交价达7205万元,创下历代缙丝艺术品全球拍卖的第二高价,仅次于2006年清官旧藏红木雕花镶嵌缙丝绢绘屏凤创下的8533万元纪录。
据《京华时报》

美联航客机惊现8只老鼠

事发6日抵京航班,老鼠被送去接受病原体检测

6日,北京检验检疫局在一架美国联合航空公司的航班上发现了活鼠,在为期两天的检查中,先后发现死活老鼠共8只,连检查人员都说罕见。目前,该架飞机已进行卫生处理,捕获的鼠已送至实验室进行病原体检测。
据《北京晨报》

男子起名叫“赵C” 换身份证遭拒,状告公安局



4日,因姓名问题换第二代身份证遭拒,正在贵州读大学的鹰潭人赵C,向鹰潭市月湖区法院提起行政诉讼,状告鹰潭市公安局月湖分局。当日,法院受理了此案。

赵C在诉状上称,2006年8月,当他到月湖公安分局江边派出所换发第二代身份证时,民警却告诉他,说公安部有通知,名字里面不能有“C”字,说进不了公安部户籍网络程序,建议其改名。
据《江南都市报》

割接公告

尊敬的客户:
为了给广大客户提供更优质的网络服务,2008年1月10日凌晨0:00-5:00郑州市区南城东路以南、黄河东路和第三大街以西、航海东路以北、东明路和豫东铁路以东区域将进行网络优化调整,届时将会短时间影响以上区域移动客户正常使用手机通信。
由此给您带来的不便,敬请谅解。
详情请请咨询客户服务热线:10086
中国移动通信集团河南有限公司郑州分公司